

«...Над нами одно небо, под нами одна земля.

Мы все равны под небом и на земле, независимо от цвета кожи, религии, нации »
Академик Д. С. Лихачев.

Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 27 января Международным днём памяти жертв Холокоста. Именно в этот день в 1945 Красная армия освободила Освенцим – крупнейший фашистский концлагерь, располагавшийся на территории Польши.

19 января в 6в классе социальным педагогом Алиевой Издаг Сулеймановной проведён тематический классный час «Холокост. Помнить, чтобы не забыть!», посвящённый памяти жертв нацизма и героев Сопротивления, жертв Холокоста.

Цели и задачи мероприятия:

- актуализация знаний учащихся о Второй мировой войне и Холокосте,
- формирование навыков критического осмысления и сочувствия к жертвам геноцида; воспитание уважительного отношения к правам человека;

Учащиеся читали стихи, ознакомились с некоторыми фотоматериалами по истории концлагерей и с воспоминаниями бывших узников Освенцима.

Просмотрев документальный фильм «Помнить, чтобы жить!», обсудили его, ответили на вопросы учителя. Закончился классный час минутой молчания.

Проведенное мероприятие оказало положительное влияние на учащихся, способствовало формированию чувства сопереживания и сострадания к миллионам погибших, понимания важности сохранения памяти о трагедии Холокоста.



Алиева Издаг Сулеймановная, социальный педагог
МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 п.Пангоды», 2022год.